AXKHZEIZ EMIIEAQTHE
*TH SYNEXEIA SYNAPTHEZHE (IHIapdypagoc 1.8 )

1. Aivetat ) ouvaptnon

x? — ax + np (Bx)

av x < 0
X
f(x) = =L , av x =0
VOx2 +1—-3x—-1
, avx>=0
ax

Na Bpeite tg tpég twv a, B € R @ote n ouvdpwmon f va eivalr ouvexig .

2. Na Bpeite ig Tiaeg v a. B, y € R yua g onoieg n ouvaprnon

2o0uvix—1)+x—-3
, avx<l1
x=1
Jlx)= Y - av x =1
ax® + B —x+2
av x> 1
x?+2x—-3

gival ouveyxng .

3. Aivovrtai ot ouvapmoeg f,g :R— R . ne
f)=ax’ —Bx ., a,BeR

KAl g OUVEXTS KA1 MEPLTTY] .

Na amobei§ete om1 yua kabBe k > 0 undpyel eva tovhayiotov xgp € [k, k]
TET010, OOTE

fog)(xp)=0.

4. Aiverai ouvdptnon [ ouvexng o eva kAeloto draotnpa AC (0, +09).

Na amodeifete ot yia kabe a, B €A, vntdpyel xo TETO10, WOTE

Bf(a)+ af(B)
a+f3 -

J(xo) =



5. Alvetat 1 ouvexng kat yvnoiwg ¢Bivouvoa ocuvdptmon f:[0,1]— R,
K11 ouvaptnon

g(x) = 2f(x)—f(%)—f(é) . yaaxkabe x e [0,1] .

Na arwodeifete oriny C,; €xel akplBidg £va Kowd onpeio pe wov diova x'x .
6. Na anodeifete 0t1 01 YPUPIKES TIAPAOTACELS TOV TUVAPTIOEWV
f(x) = e’ kat g(x)=ImI(2 —x)

£xouv touAaytotov duo Kowd onpeid, twv Omoimv 01 ITETUNPIEVES AVIIKOUV OTO
daompa (-2.1) .
7. Na anobdeiere oniyia xkabe a, BeER pe 0 < a< B <1 1 eliowoy

X—X lnx
2 g 0

xX—a x—ﬁ_

£xel pida oto Suaotnma (a fB) .

8. Na amnodeitete o1 1 e€iowon
1

x—1

Inx+¢e* =

¢xel axp1Bag pia pila oo Swaompua (0.1) .

9. Aivovrai o1 ouvexeic ouvaptijoels f, g: R — R |, dote
(x+2)f(x):x2—3x—10 yuaa kabe x € R

Kdi

(x—3)g(x)= Vx* - 2x+6—x yuakdabe xe R

a) Na Bpeite Toug TWINOUG TV CUVAPTHOE®Y [ KAl g .

B) Na amobeifete 011 01 YpAPIKEG MAPAOTACES TV f KAl g €£X0UV KOO
onpeio oro daompa (4,5) .

10. Na Ppeite 6Aeg tig ouvexeig ouvaptoeg f: R — R

yla Tig omoieg 10xUeL Ot

FPx)+2f(x)=x*—16x+63 yuaxkale xcR .



11. Aivovrai o1 ouvaptnoeg f.g: R — R t€wo1eg, oote
| f(x) —x|<x* ., yuakdbe xR ,

J(x)

g(x) = — Ya K@Be x € R”

Kat
. g0)x*+5x—-9 1

lim = —

x—+eo 3x2 —2x+ 12 3

Na amobeitete 011 g eivalr ouvexng ow xg =0 .

12. Aiveratl n ouvapmon

fx)=max—-ouvx , jag x€A=[-nrTn]
a) Na Bpeite 1o poono tng cuvaptnons f oto dudotnua A.
B) Na amobeifere 0T 1 ypadikr mapactacn g ouvaptong
X
900 =21 ()00

vel tov dfova x’'x o €va touAdyiotov ONuEio, PE TETINUEVT] TIOU AVIKEL
oto 6raoma A.

y) Na amodei§ere ot vnapxouv X1, X € (=1, 1) €101d, WOTE

(feg)(x1))=(og)(xy)=0.



